Пояснительная записка

к  проекту бюджета муниципального образования Советский сельсовет на 2017 год и на плановый период 2018-2019 годов

При формировании проекта бюджета использовались показатели прогноза социально-экономического развития муниципального образования Советский сельсовет на 2017 год и на плановый период 2018-2019 годов . 

Доходная часть местного бюджета, предлагаемая к утверждению, на 2017 год составляет – 2 936,2 тыс. рублей. Расходы местного бюджета предусматриваются на 2017 год в сумме 2 936,2 тыс. рублей.

Дефицит бюджета на 2017 год  не планируется.  

I. Прогноз доходов местного бюджета 

Собственные доходы местного бюджета  на 2017 год предусмотрены в сумме 810,1 тыс. рублей, с увеличением к ожидаемой оценке 2016 года на 108  процентов. По сравнению с 2016 годом  увеличение собственных доходов на 61,6 тыс. рублей, или на 7,5 процента. 

                                     Налог на доходы физических лиц

Налог на доходы физических лиц рассчитывается исходя из прогнозируемого фонда оплаты труда на на 2017 год и на плановый период 2018-2019 годов  на основании отчета формы № 5- НДФЛ Межрайонной ИФНС № 5 по Оренбургской области.

Доля налога  на доходы физических лиц в общем обьеме собственных доходов на предстоящий год составляет 17 процентов.                    

          Налог на доходы физических лиц в местный бюджет на 2017 год предусмотрен в сумме 138,6 тыс.рублей , что на 13 процентов больше ожидаемых поступлений 2016 года. 

                              Налог на имущество физических лиц

          Налог на имущество физических лиц планируется на 2017 год в сумме 13,8 тыс. рублей.

                              Земельный налог  

          1. Земельный налог с физических лиц, взимаемый по ставкам, установленным в соответствии с подпунктом 1 пункта 1 статьи 394 Налогового кодекса Российской Федерации на 2017 год прогнозируется в сумме 175 тыс.рублей.

          2. Земельный налог с организаций, взимаемый по ставкам, установленным в соответствии с подпунктом 1 пункта 1 статьи 394 Налогового кодекса Российской Федерации на 2017 год прогнозируется в сумме 112 тыс. рублей.

                                 Государственная пошлина

          Планируется на 2017 год и на плановый период 2018-2019 годов в сумме 2,0 тыс. рублей, рассчитывается исходя из количества обращений связанных с оформлением юридически значимых действии и ставок.

Единый сельскохозяйственный налог

          Единый сельскохозяйственный налог  на 2017 год предусмотрен  в сумме 7,8 тыс. рублей.

Безвозмездные поступления

Безвозмездные поступления в доходную часть местного бюджета в 2017 году ожидается в сумме 2 126 тыс.рублей.

В составе безвозмездных поступлений учтены средства, подлежащие передаче из областного бюджета, предусмотренные проектом закона об областном бюджете на 2017 год .

    Субсидии бюджетам поселений по капитальному ремонту и ремонту автомобильных дорог   в доходную часть местного бюджета в 2017 году ожидается в сумме 238,8 тыс.рублей.

Расходы местного бюджета

Общие подходы к формированию объемов бюджетного финансирования

          Объемы бюджетных ассигнований на 2017 год и на плановый период 2018-2019 годов определяются на основе утвержденных решением Совета депутатов муниципального образования Советский сельсовет «О бюджете муниципального образования Советский сельсовет на 2017 год и на плановый период 2018-2019 годов » .

          Уточнение бюджетных ассигнований на 2017 год  осуществляется с учетом увеличения фонда оплаты труда.

          Начисления на фонд оплаты труда определяются по единым тарифам страховых взносов в системы пенсионного, социального и медицинского страхования на все годы в размере 30,0 процентов.   

          На весь период формирования проекта бюджета сохраняются расходы по взносам на обязательное социальное страхование от несчастных случаев в размере 0,2 процента от фонда оплаты труда.                                                                                                   

                            Отраслевые особенности формирования расходов местного бюджета 

                                                 1. В сфере муниципального управления

         Расходы на оплату труда муниципальных служащих администрации планируются исходя из  условий оплаты труда, установленных пунктом 13 Положения «О денежном содержании муниципальных служащих в муниципальных образованиях администрации» утвержденного решением Совета депутатов от 14.11.2012г № 56 «Об утверждении Положения «О денежном содержании муниципальных служащих в муниципальных образованиях администрации» и другими нормативными правовыми актами.

2. Межбюджетные трансферты

          Расходы на предоставление субвенции в отдел культуры Администрации муниципального образования «Акбулакский район», в 2017 году предусматриваются за счет дотаций Администрации муниципального образования Советский сельсовет. Распределение производится в соответствии с пунктом 4 статьи 15 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131- ФЗ «Об общих принципах самоуправления в Российской Федерации».

          Расходы на предоставление прочих субсидии бюджетам поселений Администрации муниципального образования «Акбулакский район», в 2017 году предусматриваются за счет безвозмездных поступлений Администрации муниципального образования Советский сельсовет.

3. В сфере федеральных полномочий
          Расходы на предоставление субвенции муниципальным образованиям на выполнение государственных полномочий, устанавливаемых федеральным законодательством и законодательством Оренбургской области, в том числе:

          а) субвенция на выполнение федеральных полномочий по государственной регистрации актов гражданского состояния;

          б) субвенция на осуществление полномочий по первичному воинскому учету на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты, определяется исходя из нормативной численности военно– учетных работников по состоянию на 1 января 2017 года, по данным районного военного комиссариата и норматива финансовых затрат на одну штатную единицу.
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